
Número da pesquisa: CESOP / INCT / 04823
Título da Pesquisa:
A CARA DA DEMOCRACIA – PAINEL D
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: NOVEMBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 254
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos

FX_IDADE Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 54 anos
6 55 a 64 anos
7 65 anos ou mais
99 Não respondeu
Total

2 ,8 ,8 ,8
36 14,2 14,2 15,0
52 20,5 20,5 35,4
46 18,1 18,1 53,5
42 16,5 16,5 70,1
38 15,0 15,0 85,0
32 12,6 12,6 97,6

6 2,4 2,4 100,0
254 100,0 100,0

p9 De uma maneira geral, o(a) Sr(a). está muito satisfeito, satisfeito, insatisfeito ou muito 
insatisfeito com o funcionamento da democracia hoje no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
88 NS
Total

Omisso Sistema
Total

18 7,1 7,2 7,2
77 30,3 30,7 37,8

108 42,5 43,0 80,9
46 18,1 18,3 99,2

2 ,8 ,8 100,0
251 98,8 100,0

3 1,2
254 100,0
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p15 O(a) Sr.(a) confia que a contagem de votos nas eleições no Brasil é feita de maneira honesta 
(ler as alternativas)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia mais ou menos
3 Confia pouco
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

37 14,6 19,5 19,5
50 19,7 26,3 45,8
95 37,4 50,0 95,8

5 2,0 2,6 98,4
3 1,2 1,6 100,0

190 74,8 100,0
64 25,2

254 100,0

v15.1 Durante o segundo turno das eleições deste ano, você participou de alguma 
conversa sobre política em algumas dessas redes sociais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Facebook
2 Twitter
3 Youtube
4 Whatsapp
5 Instagram
7 Nenhum
9 NR
Total

84 33,1 33,1 33,1
7 2,8 2,8 35,8
4 1,6 1,6 37,4

43 16,9 16,9 54,3
1 ,4 ,4 54,7

114 44,9 44,9 99,6
1 ,4 ,4 100,0

254 100,0 100,0

v15.2 Durante o segundo turno das eleições deste ano, você participou de alguma 
conversa sobre política em algumas dessas redes sociais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Twitter
3 Youtube
4 Whatsapp
5 Instagram
6 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

10 3,9 12,0 12,0
8 3,1 9,6 21,7

57 22,4 68,7 90,4
7 2,8 8,4 98,8
1 ,4 1,2 100,0

83 32,7 100,0
171 67,3
254 100,0
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v15.3 Durante o segundo turno das eleições deste ano, você participou de alguma 
conversa sobre política em algumas dessas redes sociais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Youtube
4 Whatsapp
5 Instagram
Total

Omisso Sistema
Total

8 3,1 26,7 26,7
7 2,8 23,3 50,0

15 5,9 50,0 100,0
30 11,8 100,0

224 88,2
254 100,0

v15.4 Durante o segundo turno das eleições deste ano, você participou de alguma 
conversa sobre política em algumas dessas redes sociais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Whatsapp
5 Instagram
Total

Omisso Sistema
Total

7 2,8 70,0 70,0
3 1,2 30,0 100,0

10 3,9 100,0
244 96,1
254 100,0

v15.5 Durante o segundo turno das eleições deste ano, você participou de alguma 
conversa sobre política em algumas dessas redes sociais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Instagram
6 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

7 2,8 87,5 87,5
1 ,4 12,5 100,0
8 3,1 100,0

246 96,9
254 100,0
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p23b.1 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: PESSOAS QUE DEFENDEM A LEGALIZAÇÃO DO ABORTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

152 59,8 59,8 59,8
7 2,8 2,8 62,6

12 4,7 4,7 67,3
7 2,8 2,8 70,1

25 9,8 9,8 79,9
4 1,6 1,6 81,5
2 ,8 ,8 82,3

10 3,9 3,9 86,2
5 2,0 2,0 88,2

25 9,8 9,8 98,0
2 ,8 ,8 98,8
3 1,2 1,2 100,0

254 100,0 100,0

p23b.2 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: PESSOAS QUE DEFENDEM O REGIME MILITAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

97 38,2 38,2 38,2
10 3,9 3,9 42,1
11 4,3 4,3 46,5

2 ,8 ,8 47,2
52 20,5 20,5 67,7
12 4,7 4,7 72,4
10 3,9 3,9 76,4

6 2,4 2,4 78,7
8 3,1 3,1 81,9

35 13,8 13,8 95,7
4 1,6 1,6 97,2
7 2,8 2,8 100,0

254 100,0 100,0
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p23b.3 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: PESSOAS QUE APOIAM O BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

55 21,7 21,7 21,7
9 3,5 3,5 25,2
6 2,4 2,4 27,6
4 1,6 1,6 29,1

37 14,6 14,6 43,7
7 2,8 2,8 46,5
7 2,8 2,8 49,2

21 8,3 8,3 57,5
12 4,7 4,7 62,2
86 33,9 33,9 96,1

3 1,2 1,2 97,2
7 2,8 2,8 100,0

254 100,0 100,0

p23b.4 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: PESSOAS QUE DEFENDEM O MEIO-AMBIENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
99 NR
Total

3 1,2 1,2 1,2
4 1,6 1,6 2,8
3 1,2 1,2 3,9
1 ,4 ,4 4,3

14 5,5 5,5 9,8
6 2,4 2,4 12,2

12 4,7 4,7 16,9
19 7,5 7,5 24,4
11 4,3 4,3 28,7

177 69,7 69,7 98,4
4 1,6 1,6 100,0

254 100,0 100,0
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p23b.5 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: COMUNISTAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

131 51,6 51,6 51,6
16 6,3 6,3 57,9
11 4,3 4,3 62,2

9 3,5 3,5 65,7
39 15,4 15,4 81,1

8 3,1 3,1 84,3
3 1,2 1,2 85,4
6 2,4 2,4 87,8
6 2,4 2,4 90,2
7 2,8 2,8 92,9

11 4,3 4,3 97,2
7 2,8 2,8 100,0

254 100,0 100,0

p23b.6 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: MEMBROS DA CUT - Central Única dos Trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

100 39,4 39,4 39,4
10 3,9 3,9 43,3
16 6,3 6,3 49,6
10 3,9 3,9 53,5
34 13,4 13,4 66,9
10 3,9 3,9 70,9

6 2,4 2,4 73,2
10 3,9 3,9 77,2

2 ,8 ,8 78,0
21 8,3 8,3 86,2
20 7,9 7,9 94,1
15 5,9 5,9 100,0

254 100,0 100,0
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p23b.7 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: MOVIMENTO SEM TERRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

118 46,5 46,5 46,5
11 4,3 4,3 50,8
15 5,9 5,9 56,7
13 5,1 5,1 61,8
29 11,4 11,4 73,2

8 3,1 3,1 76,4
7 2,8 2,8 79,1

10 3,9 3,9 83,1
4 1,6 1,6 84,6

29 11,4 11,4 96,1
2 ,8 ,8 96,9
8 3,1 3,1 100,0

254 100,0 100,0

p23b.8 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: GRUPOS QUE DEFENDEM O ENSINO RELIGIOSO NAS ESCOLAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

30 11,8 11,8 11,8
3 1,2 1,2 13,0

12 4,7 4,7 17,7
3 1,2 1,2 18,9

26 10,2 10,2 29,1
9 3,5 3,5 32,7
9 3,5 3,5 36,2

16 6,3 6,3 42,5
16 6,3 6,3 48,8

124 48,8 48,8 97,6
1 ,4 ,4 98,0
5 2,0 2,0 100,0

254 100,0 100,0
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p23b.9 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: MBL - MOVIMENTO BRASIL LIVRE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

37 14,6 14,6 14,6
10 3,9 3,9 18,5

6 2,4 2,4 20,9
10 3,9 3,9 24,8
39 15,4 15,4 40,2
11 4,3 4,3 44,5
11 4,3 4,3 48,8
17 6,7 6,7 55,5
11 4,3 4,3 59,8
58 22,8 22,8 82,7
27 10,6 10,6 93,3
17 6,7 6,7 100,0

254 100,0 100,0

p23b.10 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: PETISTAS/SIMPATIZANTES DO PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

97 38,2 38,2 38,2
13 5,1 5,1 43,3
18 7,1 7,1 50,4

9 3,5 3,5 53,9
42 16,5 16,5 70,5
11 4,3 4,3 74,8

6 2,4 2,4 77,2
16 6,3 6,3 83,5

4 1,6 1,6 85,0
22 8,7 8,7 93,7

5 2,0 2,0 95,7
11 4,3 4,3 100,0

254 100,0 100,0
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p23b.11 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: PSDBISTAS/SIMPATIZANTES DO PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

84 33,1 33,1 33,1
21 8,3 8,3 41,3
25 9,8 9,8 51,2
16 6,3 6,3 57,5
51 20,1 20,1 77,6
13 5,1 5,1 82,7

5 2,0 2,0 84,6
4 1,6 1,6 86,2
2 ,8 ,8 87,0
6 2,4 2,4 89,4

12 4,7 4,7 94,1
15 5,9 5,9 100,0

254 100,0 100,0

p23b.12 Falando de alguns grupos de pessoas, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta: Usaremos uma escala de 1 a 10, 1 significa desgosto muito e 10 significa gosto 

muito: MDBISTAS/SIMPATIZANTES DO MDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

93 36,6 36,6 36,6
17 6,7 6,7 43,3
26 10,2 10,2 53,5
14 5,5 5,5 59,1
55 21,7 21,7 80,7

7 2,8 2,8 83,5
4 1,6 1,6 85,0
4 1,6 1,6 86,6
3 1,2 1,2 87,8
2 ,8 ,8 88,6

13 5,1 5,1 93,7
16 6,3 6,3 100,0

254 100,0 100,0
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v37 Qual desses grupos você gosta menos? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessoas que defendem 
a legalização do aborto

2 Pessoas que defendem 
o regime militar

3 Pessoas que apoiam o 
Bolsonaro
5 Comunistas
6 Membros da cut
7 Movimento sem terra
8 Grupos defendem o 
ensino religioso
9 MBL - Movimento Brasil 
livre
10 PETISTAS - 
Simpatizantes do PT
11 PSDBISTAS - 
Simpatizantes do PSDB
12 MDBISTAS - 
Simpatizantes do MDB
13 NS
14 NR
Total

31 12,2 12,2 12,2

16 6,3 6,3 18,5

11 4,3 4,3 22,8

12 4,7 4,7 27,6
2 ,8 ,8 28,3

10 3,9 3,9 32,3
2 ,8 ,8 33,1

3 1,2 1,2 34,3

86 33,9 33,9 68,1

16 6,3 6,3 74,4

26 10,2 10,2 84,6

21 8,3 8,3 92,9
18 7,1 7,1 100,0

254 100,0 100,0

v38 Usando uma escala de 1 a 10, sendo 1 é “desaprova fortemente” e 10 “aprova fortemente”, o 
quanto você APROVA O DIREITO DE VOTAR DESSE GRUPO DE QUE MENOS GOTA?  (quem 

respondeu na v37 NS ou NR, marcar NA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Desaprova fortemente
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Aprova fortemente
Total

43 16,9 16,9 16,9
50 19,7 19,7 36,6

6 2,4 2,4 39,0
3 1,2 1,2 40,2
5 2,0 2,0 42,1

28 11,0 11,0 53,1
7 2,8 2,8 55,9
8 3,1 3,1 59,1

10 3,9 3,9 63,0
4 1,6 1,6 64,6

90 35,4 35,4 100,0
254 100,0 100,0
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v39 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

109 42,9 42,9 42,9
7 2,8 2,8 45,7
7 2,8 2,8 48,4
8 3,1 3,1 51,6

30 11,8 11,8 63,4
8 3,1 3,1 66,5
7 2,8 2,8 69,3

20 7,9 7,9 77,2
5 2,0 2,0 79,1

42 16,5 16,5 95,7
4 1,6 1,6 97,2
7 2,8 2,8 100,0

254 100,0 100,0

v40 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: DILMA ROUSSEFF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

123 48,4 48,4 48,4
20 7,9 7,9 56,3
14 5,5 5,5 61,8

7 2,8 2,8 64,6
28 11,0 11,0 75,6

4 1,6 1,6 77,2
5 2,0 2,0 79,1

18 7,1 7,1 86,2
7 2,8 2,8 89,0

17 6,7 6,7 95,7
3 1,2 1,2 96,9
8 3,1 3,1 100,0

254 100,0 100,0
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v41 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: AÉCIO NEVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

147 57,9 57,9 57,9
22 8,7 8,7 66,5
23 9,1 9,1 75,6
14 5,5 5,5 81,1
15 5,9 5,9 87,0

2 ,8 ,8 87,8
1 ,4 ,4 88,2
4 1,6 1,6 89,8
2 ,8 ,8 90,6
3 1,2 1,2 91,7

10 3,9 3,9 95,7
11 4,3 4,3 100,0

254 100,0 100,0

v42 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

86 33,9 33,9 33,9
15 5,9 5,9 39,8
13 5,1 5,1 44,9
14 5,5 5,5 50,4
51 20,1 20,1 70,5
14 5,5 5,5 76,0
11 4,3 4,3 80,3
11 4,3 4,3 84,6

6 2,4 2,4 87,0
14 5,5 5,5 92,5
10 3,9 3,9 96,5

9 3,5 3,5 100,0
254 100,0 100,0
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v43 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

69 27,2 27,2 27,2
8 3,1 3,1 30,3

17 6,7 6,7 37,0
10 3,9 3,9 40,9
45 17,7 17,7 58,7
19 7,5 7,5 66,1
15 5,9 5,9 72,0
22 8,7 8,7 80,7

8 3,1 3,1 83,9
24 9,4 9,4 93,3

8 3,1 3,1 96,5
9 3,5 3,5 100,0

254 100,0 100,0

v44 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: FERNANDO HADDAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

103 40,6 40,6 40,6
10 3,9 3,9 44,5
17 6,7 6,7 51,2

5 2,0 2,0 53,1
25 9,8 9,8 63,0
11 4,3 4,3 67,3
11 4,3 4,3 71,7
17 6,7 6,7 78,3
11 4,3 4,3 82,7
29 11,4 11,4 94,1

7 2,8 2,8 96,9
8 3,1 3,1 100,0

254 100,0 100,0
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v45 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: MICHEL TEMER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

152 59,8 59,8 59,8
27 10,6 10,6 70,5
10 3,9 3,9 74,4
14 5,5 5,5 79,9
17 6,7 6,7 86,6

5 2,0 2,0 88,6
3 1,2 1,2 89,8
3 1,2 1,2 90,9
4 1,6 1,6 92,5
7 2,8 2,8 95,3
4 1,6 1,6 96,9
8 3,1 3,1 100,0

254 100,0 100,0

v46 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

61 24,0 24,0 24,0
6 2,4 2,4 26,4

11 4,3 4,3 30,7
7 2,8 2,8 33,5

23 9,1 9,1 42,5
6 2,4 2,4 44,9

12 4,7 4,7 49,6
27 10,6 10,6 60,2
16 6,3 6,3 66,5
73 28,7 28,7 95,3

2 ,8 ,8 96,1
10 3,9 3,9 100,0

254 100,0 100,0
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v47 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: JOÃO DÓRIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

63 24,8 24,8 24,8
14 5,5 5,5 30,3
14 5,5 5,5 35,8
17 6,7 6,7 42,5
37 14,6 14,6 57,1

3 1,2 1,2 58,3
14 5,5 5,5 63,8
24 9,4 9,4 73,2

7 2,8 2,8 76,0
21 8,3 8,3 84,3
28 11,0 11,0 95,3
12 4,7 4,7 100,0

254 100,0 100,0

v48 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: CABO DACIOLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

61 24,0 24,0 24,0
24 9,4 9,4 33,5
17 6,7 6,7 40,2
15 5,9 5,9 46,1
42 16,5 16,5 62,6
13 5,1 5,1 67,7
13 5,1 5,1 72,8

9 3,5 3,5 76,4
7 2,8 2,8 79,1

16 6,3 6,3 85,4
24 9,4 9,4 94,9
13 5,1 5,1 100,0

254 100,0 100,0
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v49 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

85 33,5 33,5 33,5
16 6,3 6,3 39,8
28 11,0 11,0 50,8
13 5,1 5,1 55,9
45 17,7 17,7 73,6
15 5,9 5,9 79,5

8 3,1 3,1 82,7
14 5,5 5,5 88,2

4 1,6 1,6 89,8
7 2,8 2,8 92,5

10 3,9 3,9 96,5
9 3,5 3,5 100,0

254 100,0 100,0

v50 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: JANAÍNA PASCOAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

86 33,9 33,9 33,9
18 7,1 7,1 40,9
17 6,7 6,7 47,6

4 1,6 1,6 49,2
22 8,7 8,7 57,9

3 1,2 1,2 59,1
8 3,1 3,1 62,2

11 4,3 4,3 66,5
5 2,0 2,0 68,5

20 7,9 7,9 76,4
48 18,9 18,9 95,3
12 4,7 4,7 100,0

254 100,0 100,0
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v51 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: GUILHERME BOULOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

102 40,2 40,2 40,2
17 6,7 6,7 46,9
16 6,3 6,3 53,1

9 3,5 3,5 56,7
21 8,3 8,3 65,0

9 3,5 3,5 68,5
6 2,4 2,4 70,9
4 1,6 1,6 72,4
7 2,8 2,8 75,2

13 5,1 5,1 80,3
38 15,0 15,0 95,3
12 4,7 4,7 100,0

254 100,0 100,0

v52 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: DONALD TRUMP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

93 36,6 36,6 36,6
13 5,1 5,1 41,7
14 5,5 5,5 47,2

9 3,5 3,5 50,8
21 8,3 8,3 59,1
14 5,5 5,5 64,6

9 3,5 3,5 68,1
14 5,5 5,5 73,6
12 4,7 4,7 78,3
20 7,9 7,9 86,2
25 9,8 9,8 96,1
10 3,9 3,9 100,0

254 100,0 100,0
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v53 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: NICOLAS MADURO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

143 56,3 56,3 56,3
14 5,5 5,5 61,8
20 7,9 7,9 69,7

7 2,8 2,8 72,4
17 6,7 6,7 79,1

5 2,0 2,0 81,1
3 1,2 1,2 82,3
3 1,2 1,2 83,5
3 1,2 1,2 84,6
4 1,6 1,6 86,2

23 9,1 9,1 95,3
12 4,7 4,7 100,0

254 100,0 100,0

v54 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

94 37,0 37,0 37,0
17 6,7 6,7 43,7
29 11,4 11,4 55,1
12 4,7 4,7 59,8
44 17,3 17,3 77,2

7 2,8 2,8 79,9
6 2,4 2,4 82,3
6 2,4 2,4 84,6
3 1,2 1,2 85,8
5 2,0 2,0 87,8

14 5,5 5,5 93,3
17 6,7 6,7 100,0

254 100,0 100,0
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v55 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

119 46,9 46,9 46,9
12 4,7 4,7 51,6
14 5,5 5,5 57,1
15 5,9 5,9 63,0
26 10,2 10,2 73,2

3 1,2 1,2 74,4
3 1,2 1,2 75,6

18 7,1 7,1 82,7
2 ,8 ,8 83,5

25 9,8 9,8 93,3
4 1,6 1,6 94,9

13 5,1 5,1 100,0
254 100,0 100,0

v56 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: MDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

94 37,0 37,0 37,0
20 7,9 7,9 44,9
30 11,8 11,8 56,7
14 5,5 5,5 62,2
35 13,8 13,8 76,0

4 1,6 1,6 77,6
8 3,1 3,1 80,7
8 3,1 3,1 83,9
3 1,2 1,2 85,0
7 2,8 2,8 87,8

17 6,7 6,7 94,5
14 5,5 5,5 100,0

254 100,0 100,0
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v57 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: PSL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

64 25,2 25,2 25,2
14 5,5 5,5 30,7
20 7,9 7,9 38,6
12 4,7 4,7 43,3
37 14,6 14,6 57,9

7 2,8 2,8 60,6
19 7,5 7,5 68,1
15 5,9 5,9 74,0

6 2,4 2,4 76,4
34 13,4 13,4 89,8
13 5,1 5,1 94,9
13 5,1 5,1 100,0

254 100,0 100,0

v58 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

66 26,0 26,0 26,0
25 9,8 9,8 35,8
22 8,7 8,7 44,5
17 6,7 6,7 51,2
52 20,5 20,5 71,7

9 3,5 3,5 75,2
11 4,3 4,3 79,5

7 2,8 2,8 82,3
2 ,8 ,8 83,1

11 4,3 4,3 87,4
16 6,3 6,3 93,7
16 6,3 6,3 100,0

254 100,0 100,0
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v59 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: PSOL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

96 37,8 37,8 37,8
15 5,9 5,9 43,7
17 6,7 6,7 50,4
17 6,7 6,7 57,1
35 13,8 13,8 70,9

8 3,1 3,1 74,0
13 5,1 5,1 79,1
10 3,9 3,9 83,1

6 2,4 2,4 85,4
10 3,9 3,9 89,4
11 4,3 4,3 93,7
16 6,3 6,3 100,0

254 100,0 100,0

v60 Agora falando de alguns políticos e partidos, poderia informar o quanto gosta ou 
desgosta dos listados abaixo. Agora vamos usar uma escala de 1 a 10, na qual 1 significa 

desgosto muito e 10 significa gosto muito: DEM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

75 29,5 29,5 29,5
23 9,1 9,1 38,6
22 8,7 8,7 47,2
15 5,9 5,9 53,1
53 20,9 20,9 74,0
10 3,9 3,9 78,0

3 1,2 1,2 79,1
7 2,8 2,8 81,9
3 1,2 1,2 83,1
7 2,8 2,8 85,8

21 8,3 8,3 94,1
15 5,9 5,9 100,0

254 100,0 100,0
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p35.1 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

192 75,6 75,6 75,6
40 15,7 15,7 91,3

3 1,2 1,2 92,5

4 1,6 1,6 94,1
15 5,9 5,9 100,0

254 100,0 100,0

p35.2 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: CASAMENTO CIVIL DE PESSOAS DO MESMO SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

102 40,2 40,2 40,2
112 44,1 44,1 84,3

10 3,9 3,9 88,2

10 3,9 3,9 92,1
20 7,9 7,9 100,0

254 100,0 100,0

p35.3 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: ADOÇÃO DE CRIANÇA POR UM CASAL GAY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

113 44,5 44,5 44,5
111 43,7 43,7 88,2

10 3,9 3,9 92,1

4 1,6 1,6 93,7
16 6,3 6,3 100,0

254 100,0 100,0
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p35.4 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: PENA DE MORTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

77 30,3 30,3 30,3
146 57,5 57,5 87,8

9 3,5 3,5 91,3

6 2,4 2,4 93,7
16 6,3 6,3 100,0

254 100,0 100,0

p35.5 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: DESCRIMINALIZAÇÃO DO USO DE DROGAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

66 26,0 26,0 26,0
156 61,4 61,4 87,4

6 2,4 2,4 89,8

9 3,5 3,5 93,3
17 6,7 6,7 100,0

254 100,0 100,0

p35.6 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: PROIBIÇÃO DE VENDA DE ARMAS DE FOGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

117 46,1 46,1 46,1
111 43,7 43,7 89,8

9 3,5 3,5 93,3

3 1,2 1,2 94,5
14 5,5 5,5 100,0

254 100,0 100,0
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p35.7 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: LEGALIZAÇÃO DO ABORTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

35 13,8 13,8 13,8
185 72,8 72,8 86,6

19 7,5 7,5 94,1

2 ,8 ,8 94,9
13 5,1 5,1 100,0

254 100,0 100,0

p35.8 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: PRISÃO DE MULHERES QUE INTERROPAM A GRAVIDEZ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

72 28,3 28,3 28,3
124 48,8 48,8 77,2

35 13,8 13,8 90,9

8 3,1 3,1 94,1
15 5,9 5,9 100,0

254 100,0 100,0

p35.9 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: COTAS RACIAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

76 29,9 29,9 29,9
128 50,4 50,4 80,3

7 2,8 2,8 83,1

24 9,4 9,4 92,5
19 7,5 7,5 100,0

254 100,0 100,0
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p35.10 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: QUE ESCOLAS PÚBLICAS ENSINEM AS CRIANÇAS A REZAR E A 

ACREDITAR EM DEUS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

185 72,8 72,8 72,8
48 18,9 18,9 91,7

6 2,4 2,4 94,1

4 1,6 1,6 95,7
11 4,3 4,3 100,0

254 100,0 100,0

p35.11 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: PRIVATIZAÇÕES DO SETOR PÚBLICO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

100 39,4 39,4 39,4
93 36,6 36,6 76,0
22 8,7 8,7 84,6

19 7,5 7,5 92,1
20 7,9 7,9 100,0

254 100,0 100,0

p35.12 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

188 74,0 74,0 74,0
36 14,2 14,2 88,2
15 5,9 5,9 94,1

3 1,2 1,2 95,3
12 4,7 4,7 100,0

254 100,0 100,0
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p35.13 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: REDUÇÃO DOS DIREITOS TRABALHISTAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

37 14,6 14,6 14,6
190 74,8 74,8 89,4

7 2,8 2,8 92,1

8 3,1 3,1 95,3
12 4,7 4,7 100,0

254 100,0 100,0

p35.14 Vou enumerar uma série de temas debatidos na sociedade brasileira. Gostaria de saber se o 
Sr.(a) é a favor ou contra: AUMENTAR O IMPOSTO SOBRE OS MAIS RICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (ESPONTÂNEA)

88 NS
99 NR
Total

165 65,0 65,0 65,0
66 26,0 26,0 90,9

4 1,6 1,6 92,5

6 2,4 2,4 94,9
13 5,1 5,1 100,0

254 100,0 100,0

p36 Algumas pessoas acham que “bandido bom é bandido morto”. Em que medida o(a) sr(a) 
concorda com essa afirmação:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda mais ou 
menos
3 Concorda pouco
4 Discorda
88 NS
99 NR
Total

50 19,7 19,7 19,7
64 25,2 25,2 44,9

29 11,4 11,4 56,3
96 37,8 37,8 94,1

1 ,4 ,4 94,5
14 5,5 5,5 100,0

254 100,0 100,0

VB1T Vamos falar um pouco sobre as eleições que se realizaram no domingo, 
dia 28 de outubro.  O Sr.(a) votou nestas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
88 NS
99 NR
Total

213 83,9 83,9 83,9
28 11,0 11,0 94,9

1 ,4 ,4 95,3
12 4,7 4,7 100,0

254 100,0 100,0
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NV1 (Se sim na VB1T, marque N/A e pule para a próxima) Qual destas frases melhor descreve o 
sentimento do(a) Sr.(a) em relação a não ter votado nas eleições presidenciais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 N/A
1 Gostaria de ter votado, 
mas por qualquer motivo 
não pude.
2 Não fui votar de 
propósito
88 NS
99 NR
Total

213 83,9 83,9 83,9
25 9,8 9,8 93,7

3 1,2 1,2 94,9

3 1,2 1,2 96,1
10 3,9 3,9 100,0

254 100,0 100,0

NV1.a (Se respondeu afirmativa as duas perguntas anteriores, pule esta,marque N/A e vá para 
a seguinte) No segundo turno da eleição, dia 28 de outubro, em quem o(a) senhor(a) votou 

para presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Haddad
2 Jair Bolsonaro
3 Branco Nulo
88 NR
99 N/A
Total

69 27,2 27,2 27,2
114 44,9 44,9 72,0

18 7,1 7,1 79,1
24 9,4 9,4 88,6
29 11,4 11,4 100,0

254 100,0 100,0

HPGE_1 Do dia 12 a 26 de outubro, o horário eleitoral gratuito passou no rádio e na televisão. O Sr.
(a). assistiu na TV, ouviu no rádio, conversou com alguém, ou ouviu alguém comentando a respeito 

da propaganda política no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu na TV
2 Ouviu no Rádio
3 Conversou com alguem

4 Ouviu comentários
5 Nenhum dos itens acima

88 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

117 46,1 47,2 47,2
13 5,1 5,2 52,4
21 8,3 8,5 60,9

21 8,3 8,5 69,4
65 25,6 26,2 95,6

1 ,4 ,4 96,0
10 3,9 4,0 100,0

248 97,6 100,0
6 2,4

254 100,0
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HPGE_2 Do dia 12 a 26 de outubro, o horário eleitoral gratuito passou no rádio e na televisão. O Sr.
(a). assistiu na TV, ouviu no rádio, conversou com alguém, ou ouviu alguém comentando a respeito 

da propaganda política no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ouviu no Rádio
3 Conversou com alguem

4 Ouviu comentários
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

33 13,0 28,0 28,0
50 19,7 42,4 70,3

25 9,8 21,2 91,5
10 3,9 8,5 100,0

118 46,5 100,0
136 53,5
254 100,0

HPGE_3 Do dia 12 a 26 de outubro, o horário eleitoral gratuito passou no rádio e na televisão. O Sr.
(a). assistiu na TV, ouviu no rádio, conversou com alguém, ou ouviu alguém comentando a respeito 

da propaganda política no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Conversou com alguem

4 Ouviu comentários
Total

Omisso Sistema
Total

23 9,1 38,3 38,3

37 14,6 61,7 100,0
60 23,6 100,0

194 76,4
254 100,0

HPGE_4 Do dia 12 a 26 de outubro, o horário eleitoral gratuito passou no rádio e na televisão. O 
Sr.(a). assistiu na TV, ouviu no rádio, conversou com alguém, ou ouviu alguém comentando a 

respeito da propaganda política no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Ouviu comentários
Omisso Sistema
Total

21 8,3 100,0 100,0
233 91,7
254 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

2 ,8 ,8 ,8
1 ,4 ,4 1,2
5 2,0 2,0 3,2
2 ,8 ,8 4,0
7 2,8 2,8 6,9
5 2,0 2,0 8,9
5 2,0 2,0 10,9

11 4,3 4,4 15,3
6 2,4 2,4 17,7
5 2,0 2,0 19,8
2 ,8 ,8 20,6
7 2,8 2,8 23,4
4 1,6 1,6 25,0
7 2,8 2,8 27,8
7 2,8 2,8 30,6
4 1,6 1,6 32,3
8 3,1 3,2 35,5
2 ,8 ,8 36,3
6 2,4 2,4 38,7
2 ,8 ,8 39,5
5 2,0 2,0 41,5
3 1,2 1,2 42,7
8 3,1 3,2 46,0
8 3,1 3,2 49,2

10 3,9 4,0 53,2
2 ,8 ,8 54,0
2 ,8 ,8 54,8
2 ,8 ,8 55,6
8 3,1 3,2 58,9
3 1,2 1,2 60,1
3 1,2 1,2 61,3
4 1,6 1,6 62,9
4 1,6 1,6 64,5
4 1,6 1,6 66,1
5 2,0 2,0 68,1
5 2,0 2,0 70,2
4 1,6 1,6 71,8
4 1,6 1,6 73,4
7 2,8 2,8 76,2
2 ,8 ,8 77,0
4 1,6 1,6 78,6
2 ,8 ,8 79,4
5 2,0 2,0 81,5 Page 29



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
61
62
63
64
65
66
67
68
70
71
73
74
75
79
Total

Omisso Sistema
Total

5 2,0 2,0 81,5
2 ,8 ,8 82,3
5 2,0 2,0 84,3
6 2,4 2,4 86,7
1 ,4 ,4 87,1
6 2,4 2,4 89,5
6 2,4 2,4 91,9
5 2,0 2,0 94,0
2 ,8 ,8 94,8
5 2,0 2,0 96,8
2 ,8 ,8 97,6
2 ,8 ,8 98,4
1 ,4 ,4 98,8
2 ,8 ,8 99,6
1 ,4 ,4 100,0

248 97,6 100,0
6 2,4

254 100,0
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